



OVAN (21.3.-20.4.)

Na nekoj sportskoj tribini ili plaži, možete da upoznate senzibilnu osobu koja će vam se svideti na prvi pogled. Jedan Blizanac pokušaće da stupi u kontakt s vama preko neke društvene mreže. Merkur u prvoj nedelji perioda prelazi preko vašeg astrološkog polja komunikacija donoseći vam mogućnost saradnje sa strancima. Šanse za uvećanje prihoda veće su u prvoj polovini perioda, naročito ako se bavite trgovinom. Smanjite broke.



RAK (22.6.-22.7.)

Mars u vašem znaku tokom celog perioda čini vas privlačnijim i atraktivnijim, pa raste interesovanje suprotnog pola za vas. Početkom i krajem perioda, partnerova ljubomora i posesivnost može da bude uzrok rasprava. Oko 2,16. i 31. jula, možete da sklopite poslove koji će vam doneti uvećanje prihoda, naročito ako ste privatnik. Sredinom perioda, dogovor sa strancima može da bude važniji nego što mislite. Ojačajte imunitet.



VAGA (23.9.-22.10.)

Pozicija Venere u drugoj polovini perioda nagoveštava iznenadni susret sa senzibilnom, romantičnom osobom na nekom mestu za zabavu u inostranstvu. Krajem perioda partner želi da vas iznenadi zajedničkim putovanjem. Od 18. do 24. jula možete da postignete dogovor u vezi sa nekim isplativim poslom sa strancima. Jedan Lav ili Strelac može da vam ponudi nov posao ili prelazak na bolje radno mesto. Potreban vam je odmor.



JARAC (22.12.-20.1.)

Pozicija Venere u Devici, posle 18. jula, može da probudi uspavanu strast prema staroj simpatiji. Posle 26. jula kada Uran kreće retrogradnim hodom, izbegavajte rasprave s partnerom. Početkom i krajem perioda, moguće je uvećanje prihoda preko nekih paralelnih ili honorarnih poslova. Posle 8. jula povedite više računa prilikom potpisivanja ugovora. Krajem meseca moguć odlazak na put ili stručno usavršavanje u inostranstvo. Stomačne tegobe.



BIK (21.4.-21.5.)

Početkom i krajem perioda, u vreme punog Meseca, na nekom putu ili kućnoj sedeljci, očekuje vas poznanstvo sa harizmatičnom osobom. Sredinom perioda, možete da udete u romansu sa umetnikom ili sportistom. Vaš vladalac, 18. jula ulazi u Devicu, pa uspeh možete postići preko saradnje sa strancima ili možete da dobijete stipendiju za stručno usavršavanje u inostranstvu. Nazeb.



LAV (23.7.-22.8.)

Jedan kolega želi da vam da do znanja koliko mu se dopadate. Vladalac vašeg astrološkog polja ljubavi krajem perioda kreće retrogradnim hodom, pa na nekom putu u inostranstvu možete da sretnete nekad veoma dragu osobu. Merkur 8. jula ulazi u vaše polje tajni, pa pripazite šta pred kim izjavljujete. Vaš vladalac Sunce, 23. jula ulazi u vaš znak, donoseći vam nove ideje, posebno ako ste zbog posla prisutni u javnosti. Više se odmarajte.



ŠKORPIJA (23.10.-22.11.)

Tokom celog perioda očekuju vas bure emocija i strastvenih susreta u blizini nekog jezera, reke, fontane. Zbog oslabljene pozicija vašeg vladaoća Marsa, bićete pravi magnet za veoma atraktivne i senzualne osobe. Ulaskom Merkura u znak Raka, 8. jula, otvaraju vam se nove mogućnosti za dogovore sa strancima, naročito ako ste privatnik. Do 23. jula obavite važnije finansijske transakcije. Kontrolišite krvni pritisak.



VODOLIJA (21.1.-19.2.)

Pozicija Marsa nagoveštava strastvene zajedničke trenutke sa jednom Vagom ili Rakom. Planeta ljubavi u trigonu sa vašim vladaoćem, najavljuje susret sa atraktivnom osobom u nekom baru na plaži. Ako planirate nov projekat, bilo bi dobro da ga započnete do 26. jula kada Uran kreće retrogradnim hodom. Posle 8. jula, povedite više računa o odnosu prema kolegama. Bol u listovima.



BLIZANCI (22.5.-21.6.)

Pozicija ljubavnih planeta u prvoj polovini perioda, u vaš život može da donese nekog Lava ili Ovana. Krajem perioda, partner može pokušati da vam nametne svoju volju. Merkur 8. jula ulazi u vaše astrološko polje novca, donoseći vam nove šanse za uvećanje prihoda. Osoba koja radi u medijima ili marketingu namerava da vam ponudi isplativ posao koji bi mogao da vam donese satisfakciju u okviru nekog kreativnog posla. Obratite pažnju na ishranu.



DEVICA (23.8.-22.9.)

Pozicija planete ljubavi u vaš život može da donese osobu koja u trenutku upoznavanja možda neće biti potpuno iskrena prema vama. Partner pokušava da vam da do znanja da možete više da se oslonite na njega. Vaš vladalac, Merkur, 8. jula ulazi u znak Raka, što može povoljno da utiče na sklapanje novih poslova, naročito ako se bavite privatnim biznisom. U prvoj polovini perioda, očekuje vas unapređenje ili uvećanje prihoda. Vreme je za rekreaciju.



STRELAC (23.11.-21.12.)

Do 8. jula, pozicija Merkura može da vas stavi pred dilemu kojoj od dve podjednako interesantne osobe da se okrenete. Sredinom perioda, na nekom koncertu u inostranstvu ili letovanju na nekoj egzotičnoj destinaciji, možete da udete u romansu sa harizmatičnom osobom. Posle 23. jula, možete da ugovorite nove poslove sa strancima iz zemalja nemačkog i francuskog jezičkog područja, naročito ako se bavite umetnošću. Podložnost povredama.



RIBE (20.2.-20.3.)

Sredinom perioda, preko posla ili u nekom klubu, može da vas zaintrigira jedan harizmatični Lav ili neuhvatljiva Vodolija. Oko 24. jula, na nekom putovanju u inostranstvu, moguć ulazak u romansu sa jednom tajanstvenom Škorpijom. U prvoj nedelji perioda moguć iznenadni put u inostranstvo radi postizanja dogovora o nekom novom poslu. Ipak, ako sredinom meseca dobijete novu ponudu od stranaca, dobro razmislite, naročito ako ste privatnik. Nesanica.